

泉眼

多放假一天,高速免费吗

好消息,今年要多放假一天!国务院13日发布通知,2015年9月3日全国放假一天。通知说,2015年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。为方便全国人民参与纪念活动,2015年9月3日全国放假1天。得知这个消息,小伙伴们是不是觉得幸福来得太突然,看网友的反应吧。

不少网友激动得连话都不会说了。
@蓝天:一个字,激动。看我激动得……
@北风飘来:我能用劈头盖脸的幸福感来形容此刻的感受吗?

也有理性派网友不忘问假期福利。
@张占磊先生:只想知道:不放假有三倍工资吗?
@豆腐皮先生:高速免费不?
@综合考试-34363:是每年的9月3日都放假吗?

还有不少网友只能望假兴叹。
@树墩子:领导知道吗?
@需要音乐的瞬间:激动,然后一想,不对啊!那时候我还在暑假!!!

有网友呼吁,不要将这个日子仅仅当作假期,莫忘其纪念意义。
@Anna鸢:请不要让这一天仅仅变成假期而已……
@危言松听:无数仁人志士的鲜血为我们赢得了一天假期。

等一等,眼尖的网友似乎发现了问题:按照通知,9月3日至5日调休放假,共3天。其中9月3日(星期四)放假,9月4日(星期五)调休,9月6日(星期日)上班。网友@生活股长感叹,调休就调休,搞的和真多了假期一样。不过虽然调休了,可真是多了一天假期啊。你想想,往常一周可休息2天,9月3日所在的那周,你可以休息三天,这可真是实打实多出来一天假。

有么说么

别等开罚了才让安全座椅“上车”

晓慧

前几天,笔者的一位朋友带孙女去外地玩,要上高速。她孙女8个月,第一次坐车出远门。出门前她打算购买安全座椅,到卖场转了一圈,发现安全座椅价格多在千元以上。以她的经济实力买安全座椅不在话下,可最终还是没购买。问其原因,她说是觉得安全座椅太占空且孩子不一定喜欢坐在里面。

想必很多人也同我这位朋友一样,嫌麻烦而不放安全座椅。据报道,我国每年有超过1万名15岁以下儿童因交通意外伤害而死亡,但我国儿童安全座椅的实际使用率仅为0.04%。在许多交通安全事故中,若有安全座椅的保护,儿童可以避免死亡或受伤。儿童安全座椅实际使用率却很低。为何?笔者认为,一方面是由于安全座椅价格较高,而更重要的则是人们的安全意识较差。人们的安全意识不强,这就需要法律的强制力来助推。

其实在济南,已有要求安装安全座椅的规定。据今年5月1日起正式实施的《济南市道路交通安全条例》第四十条规定,乘坐家庭乘用车时,未满十周岁未成年人应当坐后排座椅,未满四周岁儿童应当使用儿童安全座椅。依据去年8月1日实施的《山东省高速公路交通安全条例》第十一条规定,驾驶人

不得安排未满十二周岁未成年人乘坐副驾驶位;未满四周岁的未成年人乘坐家庭乘用车,应当为其配备并正确使用儿童安全座椅。虽然有要求,却没有明确处罚措施,也鲜见因未放安全座椅遭罚的。笔者希望更多有孩子的家庭能安装安全座椅,也希望以后有关部门能完善儿童安全座椅使用相关的法律细则,加强监管力度,让法律起到应有的作用。

原生态

古建筑门虽关 “生命通道”得敞着

耿全

济南府学文庙位于大明湖南岸,是山东省文物保护单位,也是济南历史文化保护区的核心部分。2010年文庙完成大修、重建并开放后,正门及侧门都位于胡同小巷中,便于消防车辆通过的只北门一处。基于文物保护的原因,府学文庙北门留出消防通道,同时禁止停放任何车辆,可消防通道经常被占。白天游人增多时,府学文庙管理处会在人行道上隔离出一片区域,并立有“消防通道,禁止停放车辆”的警示牌,市民停车时也多自觉地避开文庙大门。但到了夜间却停满了汽车,堵塞消防通道。中国的古建筑大多都是木结构,最怕的就是火灾,在古建筑的保护中防火是重中之重。水火无情,火灾隐患不会指定发生的时间,更不会随着管理处的工作人员一同下班,这种危险随时都有可能发生。所以无论白天还是黑夜,文物保护单位的消防通道都应是畅通无阻的。警示牌不应只是贴在门外,工作人员及市民心里也应该建立起一块警示牌。

杠子头话题征集

本报剪子巷杠子头栏目自创办以来,得到了众多杠友的支持与厚爱,为将杠子头栏目办得更好,集思广益,加强与杠友的互动,现向广大读者征集每周一期的杠子头话题,征集那些围绕济南、贴近生活、适合开杠的话题。如果您有适合抬杠的话题,可以告诉我们,您可以发送至邮箱qlwbjzx@163.com,并附带您的联系方式。如果您的话题被采用,将会在杠子头栏目公布并有相应稿费。

5月15日第九届济南茶博会暨第三届茶文化节将盛大启幕

5月15日,中国(济南)第九届国际茶产业博览会暨第三届茶文化节将在国际会展中心盛大启幕,展会将持续4天。届时,5月14日,将在济南茶叶批发市场提前举办茶化节的启动仪式,本届茶博会以“茗聚泉城、共赢天下”为主题,设济南国际会展中心为主会场、济南茶叶批发市场为分会场,展位1600余个,预计近1800余家茶商参展,参会人数将达10万人次,本届济南茶博会将为广大参展商、专业买家群体和消费者搭建一个最佳的全国茶业经销、加盟、投资、礼品茶定制一站式的交易平台。茶博会期间,组委会在鲁能领秀城和张庄路第一茶市设立了免费专车接送点,市民可从此处乘车到国际会展中心。

六大茗茶云集泉城,海外展商竞展风采

本届展会参展茶企来自全国69个名茶产区,展馆划分为各地名茶区、普洱茶区、紫砂陶器区、茶具用品区四大展区,展品囊括红茶、绿茶、白茶、黄茶、黑茶、乌龙茶(青茶)中国六大茶系优质茶品。届时,古韵流香、老同志、康记、俊仲号、澜沧古茶、日照圣谷山、青岛晓阳春、圣园春、中茶、肖鸿、涇渭茯茶六妙、政和茶语、大泌白茶臻牌、东济赛、滇红集团等知名茶企将带各自名优茶叶参加茶博会,市民将有机会品尝全国各大茶山的优质茶叶。本次展会展商阵容强大,台湾展商也组团参展。茗满天下、郑福星、唐明皇、志峰等台湾茶企将携阿里山茶、杉林溪名茶、冻顶乌龙茶、东方美人茶、福寿梨山茶等茶叶参加茶博会,给济南市民带来最高级的台湾茗茶。本届茶博会还将展出茶文化

收藏品、紫砂陶器器皿等。在紫砂展区,知名紫砂大师史志鹏、倪顺生、施小马、范伟群、顾跃鸣、万亚钧等人将携多款明清与民国时期名家名作紫砂壶到现场,让济南市民大开眼界。我们还将有机会目睹顾景舟、王寅春、蒋蓉、吴云根、任淦庭、裴石民、朱可心七位老艺人的传世之作,一睹名家紫砂珍品。茶产业大讲堂14日下午开讲,茶叶商圈大门将打开

14日下午,济南茶博会主承办方深圳华巨臣举办的第一届“茶产业大讲堂”将在会展中心4楼3号多功能厅开讲,大讲堂围绕“茶与跨界营销”和“如何打造千万级经销商—新形势下的厂商价值一体化战略”对茶行业进行深入剖析,邀请到深圳市茶文化促进会会长、深圳华巨臣董事长杨文标先生以及和君咨询茶事业部副总经理陈汉申先生担任本次大讲堂的主讲嘉宾。届时,如何打造千万级经销商,如何实现



跨界营销,茶行业的未来走向等一系列问题,将在14日大讲堂中为你解答。

茶文化活动精彩纷呈,主打市民“体验牌”

为点亮济南茶博会“体验牌”,营造具有济南特色的亲民茶博会,本届济南茶博会茶文化活动将融入更多的趣味性以及加强与市民的互动。展会4天,参展市民可以在会展现场任一家展位免费闻香品茗,感受茶韵;也可以邀约亲朋好友一起参加现场多项茶文化活动。下面,提前透露部分精彩活动内容。——最美茶艺师并非女子专属。5月15日下午,“第二届最美茶艺师全国评选”大赛·济南

赛区将一改往届女子兵团参赛风格,首度迎来男子茶艺师的参赛,这将给最美茶艺师济南赛区画上浓墨重彩一笔。另外,齐鲁卫视知名主持人阳阳将与你一起看茶艺师,一起来分享济南最美茶艺师风采。

——曲水流觞将再现唯美茶空间。本次“曲水流觞”茶会,邀请了台湾创意生活美学促进会执行长陈富珠女士作为指导老师,通过茶空间的设计,茶品茶具的布置,花道香道的穿插等方式,将其打造成一个可充分展现东方美学的茶空间。展会期间,这里将举办一系列小型茶会,市民可以免费参与,体验茶文化的美。——“民族&歌谣”让茶回归质朴。茶香是岁月的印记,品

香茗拉近了心灵间的距离。16日下午,济南当地家喻户晓的电台音乐88.7将走进茶博会,带着济南市民在曲水流觞区域一起重温悦耳的民谣与诗歌,一起在茶香中回味往事的美好。

——孝子奉茶茶会香。5月17日下午,一群小孩将穿着中国传统茶人服走进茶博会,学习茶礼仪和传统孝道文化。他们将在老师的指导下,把满载恩情的茶奉给亲人,他们将在茶文化的熏陶下学会感恩、学会孝顺。

——齐齐砍价更实惠。5月16日下午,茶博会组委会将联合齐鲁频道举行齐齐砍价会,著名主持人芝麻带着你一起讨价还价,你将有机会买到优于市面价格的好茶。5月17日上午,齐齐砍价将再次进行,最后一次砍价千万不能错过。

第九届济南茶博会将是一场集中展示我国茶业整体水平和发展趋势的茶业盛会,一场北方最具影响力的茶业嘉年华。5月15日至18日,欢迎广大茶企、茶人、茶友来到展会,一同喝茶聊天,分享茶趣。更多精彩尽在展会中!

本届茶产业博览会由中国茶叶流通协会,济南市人民政府主办,济南市供销社、深圳市华巨臣实业有限公司、济南茶叶批发市场集团有限公司承办,济南市茶叶行业协会和多家媒体单位对本届茶博会及茶文化节的举办给予大力支持。

(文/陈晓兰)